

奥兰天和家园 二期

## 奥兰天和家园现房 即买即办证

公园旁 建筑面积约86-153m<sup>2</sup>升级新品小高层 5100元/m<sup>2</sup> 诚邀品鉴

营销中心：中心城区庆丰街与胜利街交叉路口东 项目地址：文昌大道周口师范学院南门正对面

8506666 营销中心：中心城区庆丰街与胜利街交叉路口东 项目地址：文昌大道周口师范学院南门正对面

## 全市疫情防控工作调度会议召开

# 毫不松懈防疫情 多措并举稳增长 确保全市经济社会持续健康发展

张建慧主持并讲话 吉建军出席

本报讯（记者 王艳）11月2日下午，市委书记张建慧主持召开全市疫情防控工作调度会议，听取各县（市、区）工作汇报，强调要深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，毫不松懈抓好疫情防控，多措并举促发展稳增长，确保人民群众生命健康安全、经济社会持续健康发展。市长吉建军作具体部署。

会议指出，要坚持人民至上、生命至上，保持高度清醒，以更严更紧更细更实的措施，为人民群众生命安全和身体健康筑牢坚固防线。要完善优化防控措施，不断提高防控精准度和实效性，牢牢守住不发生规模性疫情底线。要坚持外防输入，始终扎紧“四个口袋”，织密“三道防线”，严格落实中高风险地区来周返周人员应报尽报、应检尽检、应管尽管，严防防范输入风险。要发挥网格化管理机制作用，压实村（社区）干部责任，常态化掌握网格内群众情况，有效减少防控漏洞。要聚焦重点领域、重点场所，严格学校、医院、养老机构等重点场所闭环管理，压紧压实各方责任，完善应急预案，优化防控流程，全力防范聚集性疫情。要持续开展常态化高质量核酸检测，按照全员、安全、有序的要求，扎实做好重点人员和全员核酸检测

工作，切实做到抓早抓小。要着力提升防控能力，坚持常态常备，建强核酸检测、流调队伍，加快推进方舱医院、集中隔离点、医学观察点建设，确保关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。会议强调，要高效统筹疫情防控和经济社会发展，撸起袖子加油干，扑下身子抓落实，以改革发展稳定的实际成效贯彻落实党的二十大精神。要主动担当作为，充分发挥领导干部以上率下作用和党员干部先锋模范作用，凝聚干事创业强大合力。要坚持双线作战，完善防疫和生产双线融合、专班专责工作机制，做到思想重视到位、责任

落实到位、工作举措到位、统筹协调到位。要抓实项目建设，持续深化“三个一批”活动，千方百计帮助企业纾困解难，确保企业不停产、项目不停工。要强化招商引资，主动出击、精准对接，加快筛选、谋划、包装、招引一批重大项目，为明年工作争取主动。要坚决守住安全底线，加大风险隐患排查化解力度，维护社会大局安全稳定，为实现全年目标任务奠定坚实基础。市领导赵锡昌、马明超、张元明、刘颖出席会议。会议以视频会议形式召开。各县（市、区）设分会场。②18

## 统筹抓好常态化疫情防控 保障企业生产经营平稳有序

本报讯（记者 杜林波）11月1日，市委副书记、政法委书记岳文华到太康县联系服务企业督导疫情防控工作，强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的系列重要指示精神，认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，按照市委要求，紧盯风险漏洞，抓住关键环节，推动各项常态化防控措施落实落地，确保经济平稳健康发展和社会大局稳定。

企业目前有几条生产线？产品订单情况怎么样？岳文华先后来到河南省龙源纸业、太康县海恩药业、河南省四通锅炉和太康县银鑫棉业等企业，走进生产车间，听取工作汇报，详细了解企业生产经营、产品销售、科技创新、疫情防控、安全生产等情况，认真倾听企业诉求，现场协调解决企业遇到的具体困难和问题。她强调，要深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，毫不动摇坚持

“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，落实好疫情防控各项措施，做到早发现、快处置、防扩散，牢牢守住不发生规模性疫情的底线。各级各部门要主动精准服务，加强统筹协调，强化要素保障，坚持问题导向、需求导向，全心全意帮助企业解决发展中遇到的困难和问题，全力以赴当好企业发展坚强后盾，努力把疫情对经济发展的影响降到最低。随后，岳文华还深入清集镇孔庄

村，认真察看农村人居环境整治工作开展情况。她强调，要积极发动辖区企业、成功人士、乡贤等力量，担当社会责任，投身公益事业，不断改善农村公共基础设施。要认真学习借鉴先进经验，对标对表，查找自身不足和存在的薄弱环节，坚持问题导向，做到集中精力攻难点、全力以赴补短板，不折不扣把农村人居环境整治工作落到实处，切实提高群众的获得感、归属感和幸福感。②15

## 张建慧在淮阳区调研疫情防控和乡村振兴等工作时强调 做大做强工业经济 优化乡村发展环境 为稳住全市经济大盘尽责任作贡献

本报讯（记者 王艳）11月2日上午，市委书记张建慧到淮阳区调研疫情防控、白名单企业运行、乡村振兴等工作，强调要以贯彻落实党的二十大精神为统领，高效统筹疫情防控和经济社会发展，做大做强工业经济，优化乡村发展环境，夯实高质量发展根基，为稳住全市经济大盘作出积极贡献。

张建慧先后来到河南龙翔电气股份有限公司和河南中玻玻璃有限公司，走进生产车间，了解常态化疫情防控措施落实情况，并就技术创新、生产销售、发展规划等与企业负责人进行交谈。他叮嘱企业要严格落实常态化疫情防控措施，严格实行闭环管理，时刻绷紧安全生产这根弦，确保职工身心健康、企业安全运行；要坚持创新发展，走好“专精特新”的发展路子，把主业做精做深、做到极致，努力成为单项冠军企业；要瞄准前沿领域，拓展发展空间，着力打造智能化工厂，提升企业核心竞争力。

张建慧强调，要深入贯彻党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，坚持高效统筹不动摇，优化疫情防控与经济运行双链融合机制，奋力完成全年目标任务。要振奋精神、鼓足干劲，以更实举措推动产业发展，以更大力度兜牢基本民生，全力以赴推动经济社会平稳健康发展，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

在淮阳区白楼镇、安岭镇、四通镇，张建慧实地察看镇区道路提升改造工程进展，并与镇干部认真交谈，详细了解“五星”支部创建、特色产业等情况。他指出，要积极推进城乡融合发展，抓重点、补短板、强弱项，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化。要着力强基础，以创建“五星”支部为抓手，建强支部堡垒，以高质量基层党建推动农村经济、环境、文化、社会等各个领域全面加强。要着力优环境，大力推进农村“四好”公路建设，加强农村物流体系建设，持续完善乡村公共服务和基础设施，深化农村人居环境整治，不断优化乡村发展环境，让农村更加宜居宜业，增强人民群众获得感和幸福感。要着力兴产业，把乡村产业振兴放在突出位置，因地制宜大力发展特色产业，做强优势产业，完善利益联结机制，促进农民群众稳定增收。

张建慧还就淮阳区文旅融合工作进行调研，强调要保护好、利用好、发挥好历史文化和自然生态两大资源优势，在突出特色、提升品质、打造品牌上下功夫，谱写生态文化融合新篇章，进一步擦亮“道德名城、魅力周口”城市名片。②18

## 深入学习贯彻党的二十大精神

一粒粒小麦，究竟能变成什么？面粉、面条、面包……人们大概会先想到这些。然而，在郸城县食品精深加工产业园，一粒粒小麦摇身一变，竟然“变”成了谷朊粉、膳食纤维、蛋白肽等高附加值农产品——

### 郸城：做强精深加工链 金黄小麦变“黄金”

记者 徐松 通讯员 刘峰

“习近平总书记在党的二十大报告中提出建设现代化产业体系，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，并且提出全方位夯实粮食安全根基，确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中。郸城县是河南周口国家农高区所在地，按照国务院批复打造小麦产业创新发展引领区等相关要求，做好小麦产业是一个大课题。我们一定踏实践行、创新发展，全力推动党的二十大精神在我县落地落细。”11月2日，郸城县委书记李全林接受记者采访时说。

记者从国家统计局郸城调查队获悉，郸城县去年以来以创建河南周口国家农高区为契机，持续加大对粮食生产的支持力度，小麦种植面积136.67万亩，实现夏粮单产507.48公斤，分别高出全省、全市平均单产60.23公斤、2.58公斤。

正星粉业总投资6亿元 同福集团总投资12亿元 千喜鹤食品产业园占地600亩

### 进一步提升农业产业能级

制图：孙晚秋

户李广才对记者说。此刻，在他流转的麦田里，县农业农村局的技术人员正在对其进行技术指导。两年前，李广才承包了村里的300亩土地，如今尝到甜头的他打算再承包200亩，专门种植特色小麦品种。

近年来，郸城县以创建河南周口国家农高区为契机，在全县构建了选种、管理、收购、加工全产业链优质小麦订单种植模式。今年，包括李广才在内的众多种植户，纷纷与当地面粉加工企业续签了收购合同。（下转第三版）

### 项目为王 实干出彩

## 做好这道“必答题”

丁新科

日前，省委新冠肺炎疫情疫情防控工作第二十次专题会议分析研判形势，安排部署当前和今冬明春疫情防控工作，强调要坚持高效统筹、双链融合不动摇。

高效统筹疫情防控和经济社会发展是全省上下要共同做好的“必答题”。疫情防控和经济社会发展绝不是非此即彼的“单选题”。疫情防得住，经济才能稳得住。有效的疫情防控是经济社会发展的有力保障，稳固的防疫成果可以为经济增长营造稳定安全的发展环境。前三季度我省主要经济指标增速较上半年不同程度加快、持续高于全国平均水平，总体延续恢复发展态势，成绩来之不易，必须进一步巩固。

发展是解决一切问题的关键和基础，在做好疫情防控的同时，进一步打通产业链供应链堵点，做好保障民生等各项工作，才能更好保护经济韧性，也能为疫情防控提供强有力支撑。

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。距离年底只有两个月的时间，实现全年经济社会发展目标进入关键期。慎终如始，发扬敢打硬仗、连续奋战的优良作风，从严从紧、从早从快、从细从实落实各项防控措施，持续强化双链融合机制，落实“四保”措施，开足马力，我们就一定能交出好答卷。

### 今日谈

## 记者走基层

### “我给儿子取名叫‘党恩’”

02 | 要闻

## 巩固脱贫攻坚成果 加快推进乡村振兴

### 李万锋：引进产业项目带动乡亲致富

03 | 综合新闻